

Нас ждала Москва

С 4 по 9 января в Москве прошла XV заключительная встреча «Семья металлургов-2010», организованная совместно ЦС ГМПР и фондом милосердия «Сплав». Нашей семье выпала честь принять участие в этом мероприятии.

Всего в отраслевой встрече приняли участие 12 семей с различных предприятий, входящих в состав ГМПР. Были представители Магнитогорска, Челябинска, Вологды, Чусового, Ижевска, Новочеркаска и других городов.

Было много вопросов и переживаний. Сможем ли мы достойно представить наш завод, наш город? Как все будет проходить? Что там будет за люди? Но, ступив на перрон в Москве, мы поняли, что нас здесь ждут и каждому будет уделено особое внимание. Радушно, как старых знакомых всех встречали представители фонда «Сплав».

В течение недели мы соревновались в ловкости, театральном артистизме,

проявляя семейственность в лучшем смысле этого слова.

Обширная спортивная программа (дартс, футбол, волейбол, плавание, армреслинг, гири) сочеталась с творческими конкурсами (презентация семьи, костюмированный карнавал, фотоконкурс). Все участники встречи оказались активными, дружными и веселыми. За участие в конкурсах и соревнованиях наша семья получила 7 кубков, 14 медалей и грамоты.

Хорошо были организованы экскурсионная и развлекательная программы. У многих из присутствующих на встрече сбылись желания: кто-то впервые побывал в Москве, на



Красной площади, в цирке. Для детей поездка стала новогодним приключением с массой сюрпризов, подарков, посещением Кремлевской елки и, конечно же, общением с ребятами из других городов.

Взрослые и дети больше узнали о профсоюзе, о работе Центрального Совета ГМПР. Прошли встречи с заместителями председателя ЦС И.В. Леденевой и А.А. Шведовым, которые рассказали о положении дел на предприятиях и отрасли в целом, о том, какие усилия

прикладываются для решения важных проблем для всех предприятий, о результатах работы, с которыми ГМПР подходит к своему юбилею.

Такие мероприятия объединяют семьи, позволяют больше узнать о работе на других предприятиях, а также рассказать о своем заводе.

В общем, первые дни нового года подарили нам много новых друзей и огромное количество положительных эмоций.

Мы благодарим администрацию, профсоюзный комитет завода и всех тех, кто помог в организации поездки и подготовке к выступлениям.



Елена Романова

Едем в вотчину к Морозу!

В дни школьных зимних каникул с 1 по 6 января группа из 36 детей работников завода побывала в гостях у настоящего Деда Мороза.



Тили-тили, трали-вали, Новый Год мы поджидали, Письма Деду написали! Едем в вотчину к Морозу! Стихи пишем, а не прозу! Вот такие стихи сочинили ребята еще в поезде, участвуя в конкурсах, которые проводили аниматоры (студенты Педагогического университета).

Первый экскурсионный день серовские ребята провели в Великом Устюге. Вотчина Деда Мороза находится за городом в сосновом бору. Здесь ребята

сразу попали на театрализованное Новогоднее представление, а потом на «тропу сказок», где они могли заглянуть в «колодец мудрости», зарядиться душевным теплом от сказочной печки, посидеть на стульях «здоровья», потерять сундучки со счастьем, радостью и добром.

Оказывается, Дед Мороз хранит у себя частичку лета – под белоснежными сугробами находится чудесный зимний сад. Там растут вечнозеленые декоративные растения, поют птицы, журчит водопад, а в пруду плавают серебристые карпы.

Живет знаменитый дедушка в резном деревянном тереме, где много разных комнат. На его кровати семь подушек – каждая на свой день недели. Из обсерватории



с телескопом он наблюдает за ребятами всей страны.

Потом ребята катались с огромной ледяной горки. А еще получили сладкие подарки и индивидуальные верительные грамоты, удостоверяющие, что они были на Родине Российского Деда Мороза в г. Великий Устюг.

В городской резиденции Деда Мороза дети посетили музей, школу искусств. Их познакомили с местными ремеслами: учили лепить из глины, плести кружева на коклюшках, делать поделки из бересты и бисера.

День пролетел очень быстро, а вечером на почте ребята отправили Деду Морозу письма со своими самыми сокровенными желаниями.

На следующий день юные путешественники посетили

Вологду, где познакомились с достопримечательностями этого старинного города. Во второй половине дня была организована поездка в д.Семеново. Эта деревня находится за городом, в нее перевозят и восстанавливают дома, построенные в XVII-XVIII веках, где они полностью приобретают свой первоначальный вид со своим бытом, обстановкой, домашней утварью. В каждой избе ребят ждало свое задание в духе того времени: связать на коклюшках, показать навыки в росписи, разгадать загадки бабы Яги, посоревноваться в перетягивании каната. Закончилось все веселым хороводом со сказочными персонажами: Емелей, бабой Ягой, скоморохами, Петрушкой, и чаепитием с горячими пирогами.

Большое спасибо администрации завода, лично начальнику отдела по социальному страхованию О.В. Богушовой за организацию такой интересной, веселой поездки, а также профсоюзному комитету за финансовую поддержку и оказанное содействие.

Ольга Смолякова



ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ОАО «МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД им. А.К. СЕРОВА»

СПЛАВ

1 февраля - День образования профсоюзного движения в Свердловской области

Уважаемые коллеги!

В этом году мы впервые отмечаем знаменательную дату – День образования профсоюзного движения в Свердловской области, который установлен Указом Губернатора Свердловской области от 11 октября 2010 года.

Учреждение этого Дня говорит о том, что органы власти признают заслуги профсоюзного движения, а значит каждого из работников в защите трудовых прав, видят необходимость дальнейшего усиления роли профсоюза в повышении уровня социальной защищенности прав трудящихся.

Важно, что сегодня наша профсоюзная организация, работая в рамках социального партнерства, достигает значительных результатов в представлении интересов работников. Выражаю благодарность членам нашего профсоюза за сохранение организационного единства, структурной целостности и сплоченность.

От души поздравляю профактивистов и членов профсоюза с Днем образования профсоюзного движения в Свердловской области. Желаю здоровья, успехов в работе и благополучия.

Вера Тилькун,
председатель профкома
ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова»

Вера Тилькун: «Год будет насыщенным»

Начало нового года пора не только подводить итоги, но и рассказать о перспективах на будущее. О планах профсоюзного комитета на 2011 год и будет разговор с председателем профкома Верой Тилькун.



- Вера Николаевна, скажите, каковы итоги 2010-го и планы на 2011 год?

- Несмотря на последствия экономического кризиса, я думаю, что прошлый год был успешным для металлургии и нашей профорганизации. Самым главным событием, конечно, было продление на этот год действия коллективного договора на 2007-2009 с отменой всех ограничений, которое было бы невозмож-

ным без непосредственного участия всех членов профсоюза. Более подробно об итогах работы за прошлый год мы подготовили отчет, который разместили в сегодняшнем выпуске «Сплава».

2011 год будет насыщенным. Очень много важных событий на него приходится: это и проведение отчетно-выборной кампании, которая начнется уже в феврале, и 20-летие со дня образования Горно-металлургического профсоюза России, и 115-летие нашего предприятия, и 310 лет уральской металлургии.

Что касается отчетно-выборной кампании - здесь также необходима активность всех членов профсоюза: они будут оценивать работу профгруппы, цехкома, профкома за период действия полномочий и избирать профсоюзных лидеров на следующие 4 года. Отчетно-выборная кампания для нашей профорганизации начнется с уровня профсоюзных групп, подхватят «эстафету» цеховые организации, а завершится она заводской конференцией, которая состоится в июле. Предшествовать всему традиционно будет обучение профгруппиров и председателей цеховых комитетов по особенностям подготовки и проведения этого

важного мероприятия.

В течение года будет проводиться работа по подготовке к заключению коллективного договора на следующий период. Как обычно будут организованы собрания в подразделениях по сбору предложений в коллективный договор, которые станут основой при подготовке к переговорам.

В русле текущей работы у профкома как всегда на контроле вопросы по формированию оплаты труда работников, соблюдение трудового законодательства, охрана труда, оздоровление заводчан и членов их семей, состояние общественного питания.

В этом году будет много праздничных мероприятий.

К дню образования профсоюзного движения трое наших коллег будут впервые присутствовать на торжественном собрании, организованном Федерацией профсоюзов Свердловской области в городе Екатеринбурге.

К 20-летию ГМПР вышестоящими органами запланировано много конкурсов, в которых обязательно будет принимать участие и наша организация. Также мы выступаем соорганизаторами праздничных мероприятий завода.

- В январе состоялась VII съезд Федерации Независимых профсоюзов России, в котором Вас избрали членом Генерального Совета. Вера Николаевна, расскажите, как это отразится на работе профсоюзного комитета.

- Всего в члены Генерального совета было избрано 174 человека, которые являются представителями работников всех сфер деятельности на территории России. Срок действия полномочий этого органа составляет 5 лет.

Для нашего предприятия это еще одна хорошая возможность высказывать пожелания работников в сфере трудовых отношений, а также участвовать в принятии решений на федеральном уровне. Ведь и Президент нашей страны, и Правительство высоко оценивают взаимодействие с профсоюзами. Благодаря совместной работе Правительство старалось оперативно реагировать на ситуацию в конкретных отраслях, на предприятиях, в моногородах. Как сказал на съезде Председатель Правительства РФ Владимир Путин: «Работа у нас разная, но цель одна - обеспечить достойную жизнь наших граждан. И если мы будем работать вместе, мы достигнем этой цели».

Беседовала Анна Баранова



№ 1/17

Январь, 2011

В номере:

Вера Тилькун: «Год будет насыщенным»	1
Отчет о работе профсоюзного комитета за 2010 год	2-3
Нас ждала Москва	4
Едем в вотчину к Морозу	4

